
新型コロナウイルス影響調査   （ベトナム） アンケート                        

来日希望者（留学生・技能実習生・技術者）の心境調査ト 

1. 性別について  

 

2. 年齢について 

 

3. 最終学歴について 

 

 

147人; 

29.2%

356人; 

70.8%

男性

女性

246人; 

48.8%

171人; 

34.1%

72人; 14.3%

14人; 2.8%

18歳～22歳

23歳～27歳

28歳～32歳

33歳以上

11人; 2.2%

178人; 

35.5%

26人; 5.2%

62人; 

12.3%

226人; 

44.8%

中学卒業

高校卒業

専門卒業

短大卒業

四年生大学卒業

2020.8.17 

実施先：公益社団法人ベトナム協会 

委託先：㈱ＫＤジャパン 



4. 希望する在留資格について (ひとつ)  

 

5. 新型コロナの影響で、日本へ行く気持ちに変化はありますか(ひとつ)  

 

6. 日本へ働きに行きたい時期について(ひとつ)  

 

 

 

164人; 

32.7%

64人; 

12.7%

179人; 

35.6%

96人; 19.0% 技能実習生

特定技能

留学生

技術者

199人; 39.6%

107人; 21.2%

70人; 14%

127人; 25.2%

2020年内

2021年1月～3月頃

2021年4月～6月頃

コロナウイルスが終息す

るまで日本へ行きたいと

は思わない

113人; 22.6%

283人; 56.2%

70人; 14%

12人; 2.3%

12人; 2.3% 13人; 2.6%

日本は安全だから心配し

ていない

少し心配だけど、日本へ

行く気持ちは変わらない

コロナが心配だから、日

本へ行くか迷っている

家族が心配するので、日

本へ行くのをやめた

コロナが心配だから日本

へ行くのをやめた

そのほか(               )



7. コロナのことで学校や会社に対して何を希望しますか (ひとつ)  

 

8. コロナの影響で、日本の仕事がどうなったと思いますか (ひとつ)  

* 対象は技術者・技能実習生など、仕事で日本へ行こうと思っている人のみ 

*日本の会社での勤務及び研修希望者 324 名の中で回答済みは 316 名です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

168人; 33.4%

60人; 

11.9%

136人; 27.1%

126人; 25%

13人; 2.6%

定期的な PCR 検査をして

くれるか

体調の悪い時に、すぐ病

院に行ける体制があるか

万一感染した時の医療費

の支援はあるか

ベトナム人の先輩から、

日本の状況を聞きたい

そのほか(        )

54人; 17%

81人; 25.7%

80人; 25.3%

101人; 32%

日本はコロナ以前と変

わらないと思う

日本はコロナの影響で

仕事が減ったと思う

日本はコロナの影響は

少なく、仕事は減らな

いと思う

日本はコロナの影響で

会社の経営が悪くな

り、給料が減っている

と思う



9. アルバイト先について、どう思っていますか (ひとつ)  

* 対象は留学希望の人だけ 

*留学希望者は 179 名の中で回答済みは１７６名です。 

 

10. 日本へ行った場合、心配していることを教えてください(ひとつ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

49人; 27.8%

17人; 9.7%

62人; 35.2%

46人; 26.2%

2人; 1.1% 日本はコロナの影響で

アルバイト先が減った

思う
日本はコロナの影響は

あったが、アルバイト

は見つかると思う
日本はコロナの影響

で、アルバイト先を見

つけるのが難しい
アルバイトは難しいの

で奨学金がないと日本

へ行けない
そのほか

160人; 31.8%

158人; 31.4%

126人; 25%

41人; 

8.2%

18人; 3.6%

体調が悪い時に、すぐに

病院に行けるか

病院で自分の体調を説明

できない(言葉が心配)

病院の費用が心配

病気になったら、だれが

看病してくれるかが心配

そのほか



11. 日本へ行くために、家族に安心してもらえることは何ですか(ひとつ) 

 

12. 日本で何年間働きたいか(ひとつ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

161人; 32 %

98人; 19.4

%

187人; 37.2%

51人; 

10.1%

6人; 1.3%

学校や会社がしっかりお

世話をしてくれることの

説明
学校や会社の管理体制が

キチンとできている説明

学校や会社の健康診断の

体制について

留学する人は、アルバイ

トが必ずあるという説明

そのほか

183人; 36.4%

194人; 38.5%

53人; 10.5%

32人; 6.4% 41人; 

8.2%

3年間

5年間

6年～8年間

9年～10年間

11年間以上



 

13.技能実習希望職種(いくつでも). 

 

14.特定技能希望職種(いくつでも). 

 

15. 日本の政府や学校、会社に希望がありましたら、短い文章でお書きください。 

1. ウイルスをほかの人にうつさないためには、マスクをすることが大切です. 

2. お祭り・イベント等の中止. 

3. 留学生のための低授業料. 
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